

Zásahy hliadok MsP v 40. týždni

V týždni od 29. septembra do 5. októbra 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1626 udalostí. Medzi nimi bolo aj 226 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 300 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 47.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 135. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v štyroch prípadoch s pracovníkmi Slobody zvierat.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 61 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 11 krát. Jeden priestupok súvisel s nedodržaním stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 25 motoristov a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 5 krát. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 5 krát.

Štatistika zásahov petržalských hliadok mestskej polície prezrádza, že najviac priestupkov sa stalo o okolí Viedenskej cesty a to 34. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 99 krát.

Voda z prasknutého potrubia zaplavovala dom

V stredu večer sa na mestských policajtov obrátili so žiadosťou o pomoc obyvatelia jedného z domov na Čapajevovej ulici v Petržalke. Dom im zaplavovala voda z prasknutého vodovodného potrubia. Hliadke

mestskej polície sa podarilo spojiť so správcom domu, ten prívod vody uzatvoril a na miesto zavolať pracovníkov havarijnej služby.

Zbrane do pohostinstva v žiadnom prípade nepatria

Nevedno čo predchádzalo vzájomnému sporu medzi dvomi návštevníkmi pohostinstva na Haanovej ulici v sobotu večer, v každom prípade ale jeden z nich zostal poriadne vystrašený po tom, čo mu neznámy muž vo veku asi 30 rokov priložil k hlave krátku guľovú zbraň. K stlačeniu spúšte na nej našťastie nedošlo. Ohrozovaný muž vybehol okamžite z pohostinstva a tento incident nahlásil jednej z hliadok mestskej polície. O prípade boli zároveň informovaní aj príslušníci policajného zboru a tí muža, ktorý sa takto vyhrážal predviedli na najbližšie oddelenie policajného zboru.